

Госдума в пятницу отклонила правительственный проект поправок к Гражданскому кодексу РФ об исключении страховых компаний из круга субъектов, которые имеют право выдавать банковские гарантии.

Законопроект, инициированный еще в конце 2009 года, был принят в первом чтении 23 марта 2012 года.

На пленарном заседании также был отклонен законопроект, направленный на реализацию положений, предложенных данным проектом поправок.

По мнению профильного комитета, концепция этих законопроектов не соответствует принятым 27 апреля 2012 года в первом чтении поправкам к Гражданскому кодексу РФ, меняющим название гарантии с банковской на независимую, а также направленным на либерализацию требований к такой гарантии и расширение круга субъектов, имеющих право выдавать подобные гарантии.

Согласно поправкам к ГК РФ, независимая гарантия может выдаваться не только кредитными и страховыми организациями, но и всеми коммерческими организациями.

Источник: Banki.ru , 11.10.13